

## 5. «Юность» в гостях у петропавловцев

Одиннадцатого августа в помещении Дома флота начались гастролы интереснейшего творческого эстрадного коллектива артистов «ЮНОСТЬ» — питомцев студии Московского театра эстрады.

Почти все участники эстрадного коллектива «ЮНОСТЬ» получили музыкально-художественное образование в специальных музыкально-художественных учебных заведениях Москвы и Ленинграда и четыре года тому назад по конкурсу были приняты в студию Московского театра эстрады. После ее окончания в 1959 году и родился этот молодой творческий коллектив эстрады.

Все участники коллектива молодёжь — самому старшему из них лет и 24 лет. Их имена на эстраде неизвестны, поэтому на афише стоит — «Новые имена на эстраде».

«Новые имена на эстраде» за полтора года гастролей по городам Союза сумели завоевать большую популярность у любителей эстрадного искусства. С большим успехом молодые артисты эстрады выступали в

Москве, Ленинграде, Свердловске, Тбилиси, Кисловодске, Сочи, Киеве и других городах Союза.

В ноябре прошлого года по направлению ЦК ВЛКСМ театр-студия совершил с большим творческим успехом гастрольную поездку по новостройкам Сибири. В гости к петропавловцам молодые артисты эстрады прибывают впервые.

В составе театра-студии эстрады — 20 молодых артистов, представляющих все жанры эстрадного искусства. Режиссер театра-студии заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Сталинской премии П. П. Васильев.

В Петропавловске-на-Камчатке театр-студия пробудет 10 дней и покажет две программы. Затем он выезжает на гастролы в Магадан, Хабаровск и Владивосток.

**А. МАГРАЧЕВ.**